

22处乡村旅游点接待27.3万人次

比去年五一增长12.5%, 43家A级旅行社接待团队、人数分别下降3.5%、3.8%

本报威海5月2日讯(记者冯琳 通讯员 蒙春利) 从市旅发委了解,五一小长假期间(4月29日至5月1日),全市监测的22处重点乡村旅游点共接待游客27.3万人次,收入1877.8万元,同比分别增长12.5%、17.2%。纳入统计的21处景区点共接待游客21.7万人次,旅游消费收入2220.4万元,同比分别增长15.4%、17.1%。

今年五一,近郊游成主角,

到近郊乡村休闲采摘和赏花爬山成为市民首选,假日期间高速公路对小型客车免费,自驾游游客大幅提升,里口山、赤山、那香海景区均迎来大批自驾车游客。全市监测的22处重点乡村旅游点共接待游客27.3万人次,收入1877.8万元,同比分别增长12.5%、17.2%。

传统景区优惠也“吸粉”不少。成山头假期共接待游客近10万人次;刘公岛三天接待游客3.2万人次,门票收入319

万元,分别同比增长12.1%、7.2%;赤山举办樱花节,假期门票收入119.9万元;天沐、汤泊、小汤温泉共接待游客1.7万人次,收入245万元。

五一期间,全市抽样统计的43家A级旅行社共接待团队82个、接待人数2460人,同比分别降低3.5%、3.8%;组团团队数为69个,组团人数1820人,与去年基本持平,以省内临沂、青州、枣庄等地为主要目的地。

荣文线荣成段开始大中修

本报威海5月2日讯(记者冯琳 通讯员 连大勃) 5月1日开始,通行40年的荣文线荣成段启动大中修。整个工程总投资约3800万元,预计6月下旬完成路基及小桥涵施工,10月底前完工路面及安保工程。

荣文线始建于1978年,是荣成最早的一条干线公路。该路段位于荣成城西街道,与国道G309荣兰线平交,途经杨官屯、坦

埠庄、棘子埠3个行政村,通向文登,全长5.982公里,路宽10.5米,属二级公路。近年来急剧增长的车流量造成这条老公路出现大面积沉陷、坑槽。

荣文线荣成段此次大中修将挖除破损严重的沥青路面及基层,重新铺筑6万平方米沥青,加固存在安全隐患的兰家河中桥,拆除重建标准较低的8道涵洞。



贝雷帽

5月1日起,公安边防部队统一配发16式武警贝雷帽,图为刘公岛边防派出所女警佩戴贝雷帽巡逻。

本报记者 陶相银
通讯员 刘真 摄影报道

助力轻松理财

华夏基金将定投门槛降至10元

今年以来,A股市场看似进入了小阳春,但事实上行情乍暖还寒,为了更好地满足投资者的理财需求,让更多人有机会体验定投通,华夏基金将其直销渠道的基金定投门槛由之前的100元降至10元,即现在投资者使用10元就可以在定投通上开启一份定投计划,如果不做其他特殊设置,该计划将每月定期从投资者绑定的银行账户上扣取10元,申购投资者选定的基金。

与此同时,华夏基金推出了0.1折定投“牛基”活动,今年6月30日前,在华夏基金直销渠道通过华夏定投通定投华夏大中华企业精选混合基金和华夏回报混合A基金,选择活期通支付即可享受定投费率0.1折优惠!(费率为固定费用的除外,招商银行卡除外)再次从节省投资成本和推荐绩优基金两方面助力客户基金定投,让投资更轻松。

股债相配理财有道 新华红利回报4月27日开放日常申购

四月中下旬以来,原本曲折上升的股市再次迎来调整,与此同时债市却呈现回暖迹象,可见,在市场风云变幻成为常态下,单一资产的

投资策略往往难以踏准市场步伐,兼顾股债的资产配置才是长期理财的“正道”。值得一提的是,新华红利回报混合基金已于4月27日正式

开放日常申购。在今年的金牛奖评选中,新华基金以其股债双优的投资业绩一举揽获4项金牛大奖,取得了股债各领域的大满贯。





齐鲁壹点 最懂山东

本地
最新资讯

一点就知道

吃喝玩乐
哪最好

一点就找到

十七地市
晚报新闻

一点就看到

分享吐槽
随手照

一点就投稿